

浙江富豪在香港遇袭被砍伤

因慈善出名 在港拥有6.9亿豪宅 与马云交情不浅

6.9亿购豪宅 和马云是邻居

记者查阅发现,关于其个人的发家史,显得有些神秘。根据相关报道显示,钱峰雷自小卖过田螺、冰棒的他,还卖过西瓜、牛奶,曾做过装修、搞过房产销售代理等。曾在海外求学的他,最终在2014年的福布斯慈善排行榜上,排行至74位。

在其个人微博和博客中,他表明自己的身份为“环球国际(香港)控股集团有限公司董事长”。在知乎上,有网友爆料称,该公司成立于2010年3月15日,公司注册编号为:1430614,属于(私人股份有限公司),该公司至今已经运行多年。截至2015年,该公司状态为“仍在登记册上”。

与此同时,根据天眼查显示,他拥有20家企业。其中:浙江9家、北京5家、其他还有6家。从这20家公司来看,注册资本最多的为浙江恒峰国际控股有限公司,共计50000万人民币。根据该公司网站显示,该公司的投资领域涵盖医疗健康、高端制造、能源环保、文化教育等行业,其合作伙伴包括云峰基金、蚂蚁金服、环球国际、星辰投资贸易、埃摩森猎头机构等知名机构。

同时,在他的微博中還看到,他经常与马云合影,与甲骨文CEO合照,与巴菲特把酒言欢。

其中,他与马云的关系非同一般。在阿里赴美国上市敲钟时,他就出现在华尔街与马云亲切合影。值得玩味的是,马云的第一幅油画作品《桃花源》在香港的苏富比以4220万港币(约3400万元)被拍卖,拍得者就是钱峰雷。

另外,2014年,上海云锋新创股权投资基金和上海祺展投资基金成立,钱峰雷成为股东,并进而成为蚂蚁金服的股东。

根据浙江恒峰国际控股有限公司官网介绍,钱峰雷多年从事和投资贸易、建筑、科技、互联网、金融等领域,投资经营活动遍布全球。

根据媒体报道,2014年1月,钱峰雷以6.9亿元买入香港和黄(00013)白加道28号的7号屋。据当时香港媒体报道,该洋房实用面积6847方呎(平方英尺),呎价100774元,为香港洋房成交呎价的第8高。

随后,2015年,马云在香港白加道22号购买了一座三层高的独立屋,成为钱峰雷的邻居。据红星新闻

14日,有香港媒体报道称,神秘富豪钱峰雷在香港遭袭,目前警方正调查歹徒作案动机。

身为浙江人的钱峰雷,是环球国际控股(香港)有限公司董事长。

他是知名的慈善家,曾在玉树地震中捐款;2013年宁波水灾发生后,他还捐款1000万元。

他出手很阔绰。因参加艺人李亚鹏及王菲主办的慈善晚宴,以2000万元人民币投得一件玉观音摆设,他被网民及李亚鹏称为“钱多多”;还曾花费120万拍下“浙A88888”的车牌,挂在迈巴赫上;2014年还以6.9亿元的价格买入了香港和黄白加道28号的7号屋。

绰号“小快马” 家庭贫困,从小梦想“挣钱”

生于1976年11月16日的钱峰雷,是宁波鄞州横街人,绰号“小快马”,自小家里贫穷,便梦想“挣钱”。

记者在其个人博客上看到,他这样描述小时候的生活:那一年因家庭的贫困经常看着别人家的小孩吃着零食,玩着他们的父母从大城市带来的电动玩具,心里有一种说不出的感觉,但脑子里却始终印着一句话“我要赚钱”。

在一篇《我的奋斗史——难忘的春夏》博文中,他称,“在一年的课堂上,老师让同学们说说人生产理想时”,他说“我要买下一个庄园,盖很多很多的房子,让我的爷爷,奶奶,爸爸,叔叔……所有的亲戚朋友们都住在一起。”可是,没想到,他的理想竟然被老师和同学们嘲笑了,“你等到下辈子吧!哗,所有的同学都嘲笑起来了,我的脸一下子就红的发烫。”

回到家后,他的眼泪“哗的一下,怎么止都止不住,那天晚上整夜无眠,眼泪浸湿了整个枕头。“他回忆称,第二天一大早,他第一次去了山下的一座小庙许了两个愿望:“一,希望自己快快长大;二,一定要赚到钱实现我的梦想。”

浙江,是商人聚集的地方。自小就有商业头脑的他,读书期间就开始通过抓卖田螺、卖冰棒等尝试做生意。“那年夏天,赚了不菲一笔。”博文中,他充满了自豪。

然而,糟糕的命运随即扑来。初中时,他被宁波鄞州姜山镇茅山中学劝退;后又断绝父子关系。

他曾经为了支付房租四处借钱,最后当了手机,“经常没钱吃饭靠喝水充饥度过两天,连着两个月露宿街头,沦落到需要在垃圾堆里找食物。”微博中,他时常感谢那段艰难时光。

2000万拍走玉观音 被称“钱多多”

如果没有台风“菲特”,恐怕很少有人知道他。

2013年10月7日,“菲特”在浙闽交界处沙南岸沙埭镇登陆,登陆时中心附近最大风力有14级(42米/秒)。当时统计显示,截至当天14时,共造成浙江10市52个县435万人受灾,浙江余姚遭受百年不遇重大灾害。

当时的钱峰雷身在异国,但他托人向宁波市慈善总会捐款1000万元,其中向受灾最严重的余姚捐款500万元、老家鄞州区300万元、奉化200万元。

根据媒体当时的报道,宁波市慈善总会宣传部部长蔡怀书称:当时,一位40多岁的陈女士来到慈善总会,称由于捐款人钱峰雷不在国内,受其委托前来捐款,捐款金额为1000万元。听到这个数字时,工作人员惊呆了,还以为听错了。因为这次捐款,别人是一万为一的捐,最多一家企业也就只有200万,此刻听到有人要捐千万,那可是最大的一笔捐款!

最终,再三确认后,才知道这个数字是真的。

记者在钱峰雷个人微博上还能找到,捐款当天11点23分,他在个人微博上贴出一张捐款1000万的票据证明照片,并写道“……但故乡有灾绝不推托”。

其实,翻开钱峰雷的高调慈善之路,早在2006年就开始崭露头角。

当年在嫣然天使基金慈善会上,他以500多万元拍得一幅画。随后便一发不可收拾。

2012年5月27日是李亚鹏和王菲女儿李嫣六岁生日。这天,第四届“嫣然天使基金慈善晚宴”在北京举



钱峰雷 图据其微博

行的慈善晚宴上,钱峰雷举牌2000万,拍得玉观音,成为全场标王。他也成为嫣然天使儿童医院第一届董事会董事。随即被网友及李亚鹏称其“钱多多”。谈起原因时,钱峰雷说:“没时间出力,只好出点钱了。”

2013年5月27日,第四届“嫣然天使基金慈善晚宴”移师香港,钱峰雷以3000万的价格拍得名为《望月》的名画。根据当时媒体的报道,此次慈善晚宴共募得善款5619.6万港币,钱峰雷再次成为标王。

汪涵直播带货被曝“翻车” 回应来了

近日,直播带货疑似数据造假又添一新案例。知名主持人汪涵11月6日的一场直播带货被曝退款率超七成,引发社会关注。

11月12日,汪涵签约的直播机构上海银河众星电子商务有限公司发布声明称,该公司从未有任何虚构数据或购买流量的行为,“合理怀疑是第三方以刷单为手段的不正当竞争行为”。

就在11月13日,国家网信办公布了《国家互联网信息办公室关于<互联网直播营销信息内容服务管理>公开征求意见的通知》,其中特别提到直播间运营者、直播营销人员不得“虚构或者篡改关注度、浏览量、点赞量、交易量等数据

流量造假”。

近日,有参加汪涵直播间的商户在朋友圈发文称,11月6日,该公司电商店铺参加银河众星直播机构旗下艺人汪涵“顺德专场直播”。开播费10万,当天成交1323台,退款1012台,退款率76.4%,ROI仅为0.3,“更令人气愤的是直播进行中出现大批多单退款单的刷单行为,导致我店铺收到平台的虚假交易警告。”

该商户还表示,当天直播其他顺德商家也有同样遭遇,至今银河众星未给出解决方案。

11月12日,汪涵签约的直播机构上海银河众星电子商务有限公司发布声明称:2020年11月7日,有自称是品牌方工作人员发布朋友圈称我

公司在直播过程中存在刷单行为,经我司调查了解,此人并非品牌方工作人员,且后续该发布者已经再次发布朋友圈对自己的言论作出更正。

声明还称,公司一直秉承诚信经营的理念,从未有任何虚构数据或购买流量的行为。直播过程中爆发的大量刷单后退单行为具有恶意攻击的特征,目前平台已经介入调查,“合理怀疑是第三方以刷单为手段的不正当竞争行为”。

记者查询11月6日的这场直播回放发现,当天总直播时长为5小时31分43秒,播放量为460.3万,期间共上架33款商品,包括美的热水器、云米净水器、德尔玛无线吸尘器、TCL液晶电视机等。

11月14日,该场直播合作商家中山市云米电器有限公司的一位负责人告诉记者,当天在直播间售价59元的家用加湿器和79元的电煮锅的销量与以往商家自播并无太多显著增长,“退货率大概是1到2个点,没有异常的退款情况。”

而小熊电器官方旗舰店、德尔玛旗舰店的客服表示暂时不清楚销量及退货率。

11月13日,国家网信办发布《国家互联网信息办公室关于<互联网直播营销信息内容服务管理>公开征求意见的通知》。

记者注意到,意见稿在第三章直播间运营者和直播营销人员中特别提到,直播间运营者、直播营销人员

从事互联网直播营销信息内容服务,应当遵守法律法规和国家有关规定,遵循社会公序良俗,真实、准确、全面地发布商品或服务信息,不得“虚构或者篡改关注度、浏览量、点赞量、交易量等数据流量造假”。

此外,《规定》还要求直播营销平台应当防范和制止违法广告、价格欺诈等侵害用户权益的行为,以显著方式警示用户平台外私下交易等行为的风险;应当根据直播间运营者账号信用评价、关注和点击数量、营销金额及其他指标维度,建立分级管理制度,对重点直播间运营者采取安排专人实时巡查、延长直播内容保存时间等措施。

据《南方都市报》